
アンケート結果を踏まえての感想 内容についてのご意見 公表に向けてのご意見

1

どの質問に対しても満足の回答が多くてよかった

と思いました。普通の回答は選択しやすいとも思

うので、これが１人でも満足の方を選んでもらえ

るようにできればいいなと思いました。

少人数の分、向き合いやすい所もあると思うの

で、子供とはもちろん、保護者や周りの方々とも

もう少し情報交換をして貰えたら、子供も成長す

るのに手助けができ、もっといい風になるのでは

ないかなと思います。

2

保護者と子ども、地域に対する項目の満足度が低

いのが目立ちます。教職員の自己評価結果でも同

じような結果になっていますので、ここに力を入

れるべきだとわかりますね。

園目標などを理解していない先生方が多いのは少

し残念です。

大きなイベントである運動会とお遊戯会の時期が

近くなったので２学期は忙しそうでした。子ども

も精神が不安定にもなる時期ですが、練習などで

忙しいせいか先生とのやり取りがとても減り不安

に思うことがありました。

また、地域ならではのブルーベリー狩りや栗拾

い、筍堀りなどの行事が減ってしまっているの

で、また再開できるようになればいいなと思いま

す。

先生方同士の情報共有もあまりされていないよう

に感じますので、少人数ならではの良さを活かし

て力を合わせて保育していってほしいです。

コロナ禍のためか、全てにおいて距離が離れてし

まっているような気がいたします。

「心はそばに」そんな園を目指していってほしい

です。

3

保護者として、とても大切な”安心して預けられ

ますか。”が、満足度がもっとあがったらいいな

と思いました。

コロナ禍ではありますが、地域との関りが少ない

様に感じます。

職員の自己評価でCやDが今までと比べ増えてい

る気がします。

先生方が同じ方向を見て下さっていると、保護者

も安心すると思います。

保護者アンケートがAppsでの回答だったので、

フリーのご意見がいただけないのでは？と思いま

した。

公表はしていただいた方が良いと思います。

”満足～不満”まで選んだ保護者が、「これは幼稚

園に伝えたいな」というご意見があると思います

ので、それも聞いていただき、公表していただけ

たらと思いました。

4

教育理念の中で、教育目標や保育方針が高評価で

あるということは、園の運営に概ね理解を得られ

ていると感じます。

また、毎月のおたよりや親しみやすい雰囲気も高

評価ですので、日頃のコミュニケーションがしっ

かりととれていて、安心・信頼して任せられてい

ることが伺えます。

令和３年度に続き、コロナ禍の中で徹底した感染

予防をして、限られた活動の中で教職員も保護者

も大変だったと感じます。

私達JAは農業を通して地域社会に根ざした組織と

して、社会的役割があり、今後も安心して暮らせ

る豊かな地域社会を築いていきたいと思いますの

で、これからもよろしくお願いいたします。

公表に向けての意見は特にありません。

5

Q1～Q6まで「不満」の回答がなく、「教育目

標」や「保育方針」を目指し、真摯に取り組んで

いるあらわれだと感じました。

「普通」という回答には幅がありすぎな感じを持

ちます。（どちらにもとれる）

「満足」「やや満足」「やや不満」「不満」など

の選択肢にした方が保護者の考えがわかりやすい

と思います。

教職員の自己評価結果の７「保護者としての資質

と能力」

ヒヤリハットが起こった場合は、必ず共有したい

と思いました。

同上

6

教育理念の中、教育目標、教育方針等改めて幼児

保育の狙いや大切さを感じるとと同時に大変さも

確認致しました。アンケート結果から親御様が安

心して預けられるこども園として十分な成果が出

ていることに安心するところであります。

人間形成の最も重要な保育養育期間では、掲げる

保育の狙いのバランスを図ることは簡単ではあり

ませんが、保育士が子ども一人一人に寄り添っ

て、常に子どもの気持ちを大切に受け止め、クラ

ス全体の遊びへの広がりを展開しているご様子が

伺われます。

引き続き、子ども自ら保育士に気持ちを伝えてく

れるような、そして友だちや保育士への気遣いや

思いやりをもち接することが出来る事も必要に思

いますが、如何でしょうか。

地域に密着型の開けたこども園として、公表はす

べきに思います。
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